
Auswertung Rückmeldebogen

Kursname: Grundkurs: Kanufahren mit Schülern/Jugendlichen
Austragungsort: Theorie: Speyer; Praxis: Tarnschlucht, F
Kurstage: 5
Teilnehmerzahl: 14
Rückgesandte Bögen: 9
Rückläufer in Prozent: 64%

Frage 1: Wie ist deine Einschätzung des Anmeldeprocederes?

Sehr schlecht 0 0%
Schlecht 0 0%

In Ordnung 0 0%
Gut 3 33%

Sehr gut 6 67%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:
Sehr gut: „Es war kein Problem auch noch spät anzumelden.“
Auswertung:
Auch wenn es für uns manchmal schwierig ist, versuchen wir auch späte Anmeldungen zu ermöglichen. 

Frage 2: Wie ist deine Einschätzung des/r Referent(in/n)en?

Sehr schlecht 0 0%
Schlecht 0 0%

In Ordnung 0 0%
Gut 0 0%

Sehr gut 9 100%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:

Auswertung:
Alle dunkelgrün – danke! – mehr geht nicht.

Frage 3: Wie ist deine Einschätzung der Arbeitsmaterialien im Bereich Theorie?

Sehr schlecht 0 0%
Schlecht 0 0%

In Ordnung 2 22%
Gut 5 56%

Sehr gut 2 22%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:
-
Auswertung:

Frage 4: Wie ist deine Einschätzung des Sportmaterials im Bereich Praxis?

Sehr schlecht 0 0%
Schlecht 0 0%

In Ordnung 0 0%
Gut 3 33%

Sehr gut 6 67%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:
Gut: „Die Klettersteigcarabiner schließen nicht gut.“
Sehr gut: „hab mich immer sicher gefühlt ...“
Auswertung:
Sicherheit ist beim Material das Wichtigste. es scheint also zu stimmen.

Frage 5: Wie ist deine Einschätzung der Gruppengröße?

Viel zu klein 0 0%
Etwas zu klein 0 0%
Genau richtig 9 100%
Etwas zu groß 0 0%
Viel zu groß 0 0%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:
Genau richtig: „16 Personen waren genau richtig.“ [14 Teilnehmer/innen und 2 ÜL]
Auswertung:
Auch von unserer Seite kann nur bestätigt werden, dass diese Gruppengröße sehr angenehm ist.

Sehr gut: „kompetent, freundlich, wentspannt, flexible ...“

Das Skript im Erlebnissport hat noch nicht die Qualität, wie das für die Kanufortbildungen, hier muss und wird im kommen-
den Winter nachgearbeitet werden.
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Frage 6: Wie ist deine Einschätzung der Dauer der Fortbildung?

Viel zu kurz 2 22%
Etwas zu kurz 0 0%
Genau richtig 7 78%
Etwas zu lang 0 0%
Viel zu lang 0 0%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:

Viel zu kurz: „Nicht ernst gemeint! Aber es macht so viel Spaß, dass man gerne länger machen würde!“
Genau richtig: „auch der freie Tag am Mittwoch war perfekt. Solltet ihr beibehalten..“
Genau richtig: „Mittwoch als freier Tag war ideal um etwas Gegend zu erkunden.“
Auswertung:

Frage 7: Wie ist deine Einschätzung des Austragungsortes?

Ungeeignet 0 0%
Wenig geeignet 0 0%
Mässig geeignet 0 0%

Gut geeignet 0 0%
Sehr gut geeignet 9 100%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:

Sehr gut geeignet: „Wundervolle Landschaft, mit großartigen Möglichkeiten. Ich bin begeistert!“
Auswertung:

Frage 8: Wie ist deine Einschätzung des eigenen Lernerfolges?

Sehr gering 0 0%
Gering 0 0%

In Ordnung 0 0%
Hoch 5 56%

Sehr hoch 4 44%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:
-
Auswertung:
Alles grün – was will man mehr.

Frage 9: Wie fällt deine Gesamtbeurteilung der Veranstaltung aus?

Sehr schlecht 0 0%
Schlecht 0 0%

In Ordnung 0 0%
Gut 0 0%

Sehr gut 9 100%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:

Auswertung:
Da bleibt nichts zu wünschen – auch von Seiten des Referenten-Teams: Jederzeit gerne wieder!“

Viel zu kurz: „Es gibt so viel zu entdecken und zu erleben in der Tarnschlucht, dass man eigentlich vierl länger bleiben 
müsste. Aber leider sind die Fortbildungstage fürt Lehrer sehr beschränkt.“

Da die beiden „viel zu kurz“-Bewertungen eher dem Wunsch länger zu bleiben, als Kritik an der Fortbildungslänge entsprin-
gen, sollten wir das Konzept – mit freiem Tag in der Mitte – beibehalten.

Sehr gut geeignet: „Bitte immer für heißes Wasser sorgen :-) Nach einer kalten Nacht mit kaltem Wasser duschen 
...pppuuuhhhh.“ “
Sehr gut geeignet: „Bitte immer für heißes Wasser sorgen :-) Nach einer kalten Nacht mit kaltem Wasser duschen 
...pppuuuhhhh.“ “

Der Tarn ist immer eine Reise wert, vor allem wenn es um Erlebnissport geht. Also Tendenz für die Zukunft: Grundkurs am 
Tarn und Aufbaukurs im Ardèchegebiet. Das klingt vernünftig.

Sehr gut: „Die Location, die Referenten, die Möglichkeiten im Bereich Erlebnissport vor Ort und die Gruppe waren fantas-
tisch. Ich hätte mir keine schönere Fortbildung vorstellen können und ich käme sofort wieder, böte sich die Möglichkeit.
Sehr gut: „Ihr könnt es nicht besser machen. Ich bin euer größter Fan und hoffe mit euch noch viele Fortbildungen und 
Klassenfahrt machen zu können.“
Sehr gut: „Super Gruppe
Super Wetter
Super Betreuer
Super Essen
Super geile Erfahrungen und Erlebnisse
Vielleicht sollte das Essen für die ersten 2-3 Tage schon in Speyer (Theorietag) gemeinsam in der Gruppe organisiert wer-
den.
Vielen Dank. Hoffe sehen uns bald wieder.“
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